

Кадошкинский район: проблемная дорога ремонтируется

В рамках регионального проекта «Дорожная сеть» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» специалистами ООО «Мордовдорстрой» ведутся работы по ремонту автодороги регионального значения Кадошкино-Пушкино-Нагаево на участке между селами Пушкино и Нагаево, протяженностью 3,8 км.

Также отметим, что до ноября текущего года будет отремонтирован подъезд к п. Кадошкино от АЗС до железнодорожного переезда, протяженностью 1,28 км. Общая стоимость работ составляет более 65,8 млн руб.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.